

Отзыв

Научного руководителя канд. архитектуры, профессора Лекаревой Н.А.

на соискателя ученой степени кандидата архитектуры

Енютину Екатерину Дмитриевну

Енютина (Радионченко) Екатерина Дмитриевна проявила интерес к научной работе и междисциплинарным исследованиям со студенческой скамьи. Будучи студенткой 5 курса специальности «Дизайн архитектурной среды», она без отрыва от учебы защитила диплом бакалавра по смежной специальности «Искусствоведение». Екатерину всегда отличало блестящее художественное дарование и высокий творческий потенциал, который она реализовала в дипломном проекте, посвященном вопросам формирования комфортной городской среды, а также в практической деятельности архитектора. Обучаясь в аспирантуре на кафедре Градостроительства СГАСУ (по заочной форме обучения), Енютина Е.Д. работала архитектором в ООО «Адидас» и ООО СтройПромЭкспресс, приобретая опыт практической работы архитектора. Енютина Е.Д. обладает высокими личностными качествами: целеустремленностью, самостоятельностью в принятии решений, высокой степенью ответственности, и как творческая личность креативным мышлением и хорошим вкусом.

Работая в должности ассистента на кафедре Дизайна, затем на кафедре Градостроительства СГАСУ, она приобрела навыки педагогического мастерства, показала себя грамотным эрудированным преподавателем, ведущим такие дисциплины как Дизайн-проектирование, Ландшафтное проектирование, Компьютерное моделирование в архитектуре и дизайне.

Енютина Е.Д. проявила себя как высококвалифицированный и инициативный исследователь, отличающийся способностью решать сложные научные задачи в области теории архитектуры и искусства. Научная работа Енютиной Е.Д. связана с исследованием эволюции художественного подхода в современной архитектурном пространстве и определением пространственной организации арт-объектов в городской среде. В процессе работы над диссертацией Енютина Е.Д. систематизировала и обобщила большое количество материала, демонстрируя эрудированность и обширные знания не только в архитектурной науке, но и в искусствоведении. Единство научной и проектной составляющих работы положительно отразилось на уровне диссертационного исследования, которое отличает основательный методический подход и достоверность результатов.

Диссертационная работа Енютиной Е.Д. содержит ряд результатов, научная новизна и достоверность которых не вызывает сомнения, имеющих значение для развития теории современной архитектуры. Для Енютиной Е.Д. характерно не только высокое профессиональное мастерство, но и

стремление разобраться в аспектах теоретического знания в современной архитектуре

По теме исследования опубликовано семь работ, три из которых в рецензируемых изданиях по списку ВАК РФ. Результаты исследования апробировались на всероссийских и международных научных конференциях и получили внедрение в практические занятия, курсовое проектирование и лекционный курс по основам проектирования городской среды на Архитектурном факультете СГАСУ.

Считаю, что диссертация представляет собой завершенное самостоятельное исследование и может быть представлена для защиты в диссертационный совет, а соискатель Енютина Е.Д. заслуживает присуждения ученой степени кандидата архитектуры.

Научный руководитель:

Канд.арх., профессор

каф. Градостроительства СГАСУ

5 июня 2015г.

Н.А.Лекарева

443001.г.Самара, у.Молодогвардейская, 194. Самарский Государственный архитектурно-строительный университет

Тел.8(846)339-14-05

E-mail: nalec1950@bk.ru

Подпись *Лекаревой Н.А.*
заверяю
Начальник отдела *Ш. м. Ш.*
кадров СГАСУ *05.06.2015*

